

民記造勢推動正能量 慧琮柯仔誓抗拉布 建設勝破壞 選「民」實識揀

香港文匯報訊（記者 楊家駿）近日天氣不穩定，但民建聯昨晚在黃大仙舉行九龍東造勢大會則「天公作美」，近300名支持者到場支持民建聯參選團隊。參選俗稱「超級區議會」的區議會（第二）界別的民建聯主席李慧琮，呼籲所有支持民建聯的市民，要積極在投票日支持民建聯每一支團隊，又強調市民的每一票，都影響着香港未來4年的發展。民建聯九龍東候選人柯創盛則強調，會傳承「實際為民生」的理念，將九龍東發展得更好，更希望進入議會抗衡拉布勢力，並為市民爭取重啟政改，「界市民一人一票選特首！」

民建聯昨晚在黃大仙舉行的「九龍東超級造勢大會」，有近300名支持者出席，氣氛十分熱烈。民建聯「四老」之三，包括陳鑑林、葉國謙及譚耀宗均有出席撐場，更贈送「金剪刀」給柯創盛及李慧琮，讓他們剪掉寫有「議會拉布」的橫額，寓意能進入議會揮刀「剪布」。

柯創盛：重啟政改 匡正議會

以「傳承、創新」為口號的柯創盛昨晚與團隊成員上台發言，強調團隊傳承了現任九龍東議員陳鑑林「實際為民生」的理念，以民生為主，繼續服務街坊，並肩建設社區，又強調團隊年輕、有幹勁、敢承擔，會在現時建立的基礎上，將九龍東發展得更好，並進入議會為九龍東的市民發聲。

柯創盛指出，他有兩大理念，一是希望為全港市民爭取普選。他批評反對派去年否決特首普選決議案，令本來2017年市民「一人一票」選特首的機會落空，因此他希望進入議會，與一眾民建聯成員，全力推動重啟政改。二是抗衡議會的拉布力量。他認為，現時的議會暴力、拉布令香港經濟大受打擊，最終受苦的都是香港市民，因此必須阻止拉布繼續為害香港。

反對派累港 市民要「埋單」

李慧琮其後上台表示，來到九龍東非常感動，不但看到很多為民建聯落心落力擺街站的義工，更看到民建聯九龍東的團隊非常有實力，區議員非常年輕、各有特質，更重要的是全部都能獨當一面，因此在九龍東也愈來愈多議席，繼續為市民服務。

不過，她認為這並不足夠，因為現時的立法會被拉布，反對派議員有破壞沒有建設，「淨係掙掙，拉布，又唔使負責任；政府想做嘢，立法會拖住我哋嘅後腿，我哋做唔到，最終受害的是香港社會，「埋單」的是香港市民。

她呼籲，所有香港市民好好運用自己的選票，因為每一個決定都影響香港未來4年的運作，「大家要嘍破壞與建設，議會暢順運作與繼續拉布之間選擇。」

臨近選舉日，有民調稱李慧琮團隊佔優，她強調，民建聯在「超區」是希望奪取兩個議席，呼籲所有支持民建聯的市民不要錯信民調，「希望九龍同港島區嘅市民，積極出嚟投票界802號李慧琮！」

區議員「晒冷」 號召市民支持

造勢大會之後，迎來一段小高潮，民建聯在九龍東的區議員「晒冷」上台發言，號召市民支持柯創盛及李慧琮團隊，「全家總動員，票投民建聯！」其後，全場合唱一首《紅日》，振奮士氣。兩支團隊更準備了「正能量球」，傳遍在場的支持者，「上下一心，推動正能量」，讓民建聯有力量對抗反對派，參與的市民非常熱烈，將現場氣氛推到最高峰。

慧琮創盛 勤政惠民

香港文匯報訊（記者 文森）民建聯立法會「超級區議會」候選人李慧琮，及九龍東候選人柯創盛昨晚舉行造勢大會。此前，他們先上載到黃大仙拉票的照片（圖）。



起呼籲市民投票支持民建聯的立法會候選人。

李慧琮表示，她和其團隊成員——觀塘區議員顏汶羽、黃大仙區議員李德康，一起到大成街市門外拉票，向市民講述其參選理念和政綱。柯創盛則表示，他昨晨出席電台的選舉論壇後，即馬不停蹄落區宣傳，其間和李慧琮，一



■ 民建聯昨晚在黃大仙舉行九龍東造勢大會，有近300名支持者到場支持，氣氛十分熱烈。 莫雪芝攝



■ 「三老」將兩把「金剪刀」送到柯創盛及李慧琮手中，寓意他們雙雙進入立法會「剪布」。 莫雪芝攝

「三老」贈金剪 寓勝選剪布

特稿

民建聯昨晚在黃大仙舉行九龍東造勢大會，三位已退下火線的「元老級」成員，包括陳鑑林、葉國謙及譚耀宗均到場打氣，並將兩把「金剪刀」送到參選新界東的柯創盛及參選區議會（第二）的李慧琮手中，希望他們能進入議會「剪布」。

陳鑑林讚「徒弟」柯創盛勤力

柯創盛的師父陳鑑林大讚「徒弟」，指他過去多年來在地區內勤力工作，其經驗足以承擔日後在立法會內的繁重工作，希望市民全力支持，讓他進入議會為市民發聲。

「三老」昨為兩名候選人打氣，更將兩把「金剪刀」送到柯創盛及李慧琮手中，讓兩人即席剪斷一匹寫有「議會拉布」的橫額，寓意他們雙雙進入立法會「剪布」。陳鑑林表示，議會內充斥拉布、「粗口爛舌」、暴力，令應該做的事都做

不到，相信全港市民都不能接受。

他指出，市民必須要支持建制力量，令議會內有更大聲音為市民做事，改變現狀，降低政治對立，找新出路解決困局，令市民能夠真正安居樂業，而民建聯多年以來，一直以香港最大利益作宗旨，不管是民生、政治以至社區，都是全力以赴，為香港謀福祉。

陳鑑林對徒弟柯創盛非常有信心，指他過去多年來在地區內勤力工作，「不管係觀塘區，黃大仙區佢都冇涉獵過」，認為他的區議會經驗，足以承擔日後在立法會內的繁重工作。

不過陳鑑林又指儘管有信心，但正如在球場上比賽，「波係圓嘅，無一個人話我一家會贏，所以呢一次我哋都要努力拚搏！」

年輕人「接班」 葉國謙感欣慰

葉國謙則指自己感到欣慰，因為民建聯的年輕人真的「接起班嚟」，因為九龍東

的18位民建聯區議員非常年輕，且在服務地區及市民上非常出色，身為觀塘區議員柯創盛更擔起重任，接起師父陳鑑林的班，參選立法會，而他對柯創盛也非常有信心，「佢嘅表現，完完全全可以出嚟，為市民服務！」

譚耀宗：逾百小將有能力

譚耀宗表示，很開心見到柯創盛參選，因為自己1995年在觀塘區參選，「嗰時柯仔（柯創盛）跟我住，我話終有一日要見到柯仔參選，果然到我退休嗰日，佢就出嚟喇！」

他笑言，自己「退得開心」，因為民建聯有過百位年輕新一代區議員「排緊隊，都係有能力、有承擔」，可以做立法會議員，柯創盛就是其中之一，相信他會照着自己的口號「傳承、創新」，不但傳承民建聯的傳統精神，也不斷發揮自己的創意，繼續服務市民。

■記者 楊家駿

詩姐撐「鼎」：肯承擔真誠為港

香港文匯報訊（記者 文森）反對派煽動違法「佔領」，甚至支持「港獨」分子暴力衝擊，不斷挑戰香港賴以成功的法治制度。身為法律界中人，民建聯立法會「超級區議會」候選人周浩鼎矢志維護法治這個香港核心價值。香港基本法委員會副主任、前特區律政司司長梁愛詩親自為周浩鼎拉票。

讚有學識有理智 創更好明天

梁愛詩強調，「香港需要有學識、有理智、肯承擔的青年人，創造香港更美好的明天，希望大家投他一票！」

周浩鼎昨在其facebook (fb) 專頁上載一段梁愛詩為他打氣的短片。片中，梁愛詩讚揚周浩鼎投身政治工作十多年，帶領青年民建聯發展，更自2012年起擔任區議員，擁有豐富地區事務經驗。

她從周浩鼎身上看到自己當年加入民建聯的理想，無論是地區事務及區議會的工作，周浩鼎都着力於民生問題，真誠為香港，希望大家投他一票。

周浩鼎昨晨又在fb專頁直播了他在沙田第一城拉票的情況。

他表示，希望市民支持建設力量、穩定力量，又感謝市民對他的支持，希望市民在今年選舉中投票給他。



■梁愛詩強調，香港需要有學識、有理智、肯承擔的青年人，希望大家投周浩鼎一票！ fb圖片



■周浩鼎昨早到沙田拉票，希望市民支持建設力量、穩定力量。 fb圖片

四招辦好教育 葉太：為了未來

香港文匯報訊（記者 文森）辦好今天的教育，是為明天做好準備。新民黨立法會香港島候選人葉劉淑儀在自己的facebook專頁提出教育政綱，強調「機會平等、質量並重、因材施教、追求卓越」是自己一直倡導的教育理念。

倡增學前支援 改革新高中

她建議，將小六TSA和PRE-S1合併，同時減少功課量，及改革新高中學制，引進更均衡的課程，打破文理分流。

葉劉淑儀在文中指，教育辦得好，香港才有未來。她的教育政策有四大綱領，在加強學前支援方面，她希望特區政府照顧特殊學習需要，及加強支援雙職家庭，包括適當調節為兼具教育和託兒服務的幼稚園及幼兒園提供的資助，更好地照顧雙職家長的需要。

她並提出要為小學生減壓，首先希望可以確保TSA成績不會變成向學校施壓的工具，又建議優化TSA制度，消除學校操練學生應考TSA的誘因，同時將小六TSA和PRE-S1合併，又希望優化小學英語教育，增撥資源使每間小學的外籍英語教師由一名增至兩名。

葉太同時建議改革新高中學制，及加強生涯規劃教育支援、提升對數理和科技教育的重視、減

輕教師工作量，以及支援少數族裔學生。在裝備大學生方面，葉劉淑儀建議，提供海外留學獎學金及創造更多境外實習的機會，包括透過大學生暑期實習項目，為本地大學生提供過百個前往東南亞、北美、歐洲、非洲及內地的實習機會，同時也要關注學生的精神健康。

香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

九龍東候選名單：

柯創盛、黃國健、胡志偉、陳澤滔、胡穗珊、譚香文、譚文豪、謝偉俊、呂永基、譚得志、黃洋達、高達斌

區議會（第二）候選名單

李慧琮、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄭俊宇、關永業、梁耀忠、何啟明、陳琬琛